



В Нижегородской области бывший руководитель регионального союза потребительских обществ и его подчиненный признаны виновными во взяточничестве (Видео- комментарий)



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему председателю правления Нижегородского областного союза потребителей (НОПО) в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки) и бывшему инженеру НОПО в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в июне 2021 года руководитель НОПО дал указания подчиненным передать взятку должностному лицу ГУ МЧС России по Первомайскому району



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Нижегородской области для назначения наиболее мягкого наказания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ - нарушение требований пожарной безопасности на объекте недвижимости (магазине), принадлежащем НОПО расположенном в Первомайском районе области.

Посредники во взяточничестве передали 60 тысяч рублей гражданину, который пообещал дать взятку указанному должностному лицу. Однако, деньги он не передал, а присвоил себе. Его действия следователями квалифицированы по ст. 159 УК РФ.

Противоправные действия всех соучастников выявлены и пресечены следователями СК совместно с оперативными сотрудниками УФСБ по региону.

В ходе предварительного расследования фигуранты вину в совершении инкриминируемых деяний признали.

Приговором суда бывшему руководителю НОПО назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей, одному из посредников – штрафа в размере 1 миллион рублей. Приговор не вступил в законную силу. Уголовное дело в отношении еще одного посредника во взяточничестве находится на рассмотрении.

Гражданину, совершившему мошеннические действия уже назначено наказание в виде штрафа.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Ю. Складова

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1655986>